

## ЗАЯВА

### про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту «Генеральний план та план зонування території с. Східне Музиківської сільської ради Херсонського району Херсонської області»

1.	Замовник	Виконавчий комітет Музиківської сільської ради
2.	Вид та основні цілі документа державного планування, його зв'язок з іншими документами державного планування	<p>Проект містобудівної документації – Генеральний план та план зонування території с. Східне розробляється на підставі рішення Музиківської сільської ради № 240 від 29.06.2021 р. «Про надання дозволу на розроблення генеральних планів та планів зонування території населених пунктів: с. Музиківка, с. Мірошниківка, с. Висунці, с. Східне, с. Загорянівка Музиківської сільської ради Херсонського району Херсонської області» з метою визначення принципів та напрямків планувальної організації та функціонального призначення території; визначення потреби у зміні межі населеного пункту, черговість та пріоритетність забудови; визначення потреби в територіях для забудови та іншого використання; упорядкування вулично-дорожньої мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки та благоустрою території; формування системи охорони навколишнього природного середовища, містобудівні заходи щодо поліпшення екологічного і санітарно-гігієнічного стану території; визначення послідовності реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території; позначення територіальних зон, встановлення містобудівного регламенту та визначення містобудівних умов та обмежень для відповідної території.</p> <p>Орієнтовна площа населеного пункту – 94,3 га.</p> <p>При розробленні містобудівної документації необхідно врахувати наступні документи державного планування:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- схема планування території України;</li></ul>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>- схема планування території Херсонської області;</li> <li>- генеральний план с. Східне, 1992 р.;</li> <li>- затверджені детальні плани територій;</li> <li>- технічна документація по встановленню меж населених пунктів Східненської сільської ради, 1992 р.;</li> <li>- інформації державного земельного кадастру.</li> </ul>
3.	<p>Якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)</p>	<p>Видів планованої діяльності та об'єктів, які Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» віднесені до тих, що можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, проектом містобудівної документації не передбачається.</p>
4.	Ймовірні наслідки	
	- для довкілля, у тому числі для здоров'я населення	<p>Затвердження Генерального плану та плану зонування території с. Східне, не матиме наслідків для флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, надр, клімату, води, ландшафту, природних територій та об'єктів, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини.</p> <p>Містобудівною документацією будуть визначені заходи щодо охорони та поліпшення стану навколишнього середовища, забезпечення екологічної безпеки, комплексного благоустрою та озеленення, які позитивно вплинуть на навколишній стан та безпеку життєдіяльності населення та його здоров'я.</p>
	- для територій з природоохоронним статусом	<p>Природоохоронні об'єкти в межах території планування та на прилеглих територіях відсутні.</p>
	- транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для	<p>Проект Генерального плану та плану зонування території с. Східне не має транскордонних наслідків для довкілля, у</p>

	здоров'я населення	тому числі для здоров'я населення.
5.	Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено	В процесі виконання стратегічної екологічної оцінки буде розглянута планувальна альтернатива «нульовий сценарій» (тобто опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження Генерального плану та плану зонування території), а також інші планувальні альтернативи, запропоновані під час визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та/або розробником звіту про стратегічну екологічну оцінку.
6.	Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки	Основним критерієм під час стратегічної екологічної оцінки проекту містобудівної документації є її відповідність державним будівельним нормам, санітарним нормам і правилам України, законодавству у сфері охорони навколишнього природного середовища. Основні методи під час стратегічної екологічної оцінки: 1) аналіз проекту містобудівної документації з точки зору екологічної ситуації; 2) консультації з громадськістю щодо екологічних цілей; 3) отримання зауваження і пропозицій до проекту містобудівної документації; 4) проведення громадського обговорення у процесі розробки проекту містобудівної документації
7.	Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування	Для покращення містобудівного та рекреаційного середовища, охорони довкілля, рекомендовано виконання ряду планувальних та інженерних заходів по облаштуванню території відповідно до вимог ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій» : - формування раціональної планувальної структури території; - забезпечення санітарного очищення території із дотримання вимог щодо роздільного збирання сміття із його послідовним видаленням на полігони ТПВ; - проектування системи каналізації та очисних споруд.
8.	Пропозиції щодо структури та змісту	Відповідно до статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку». у складі

	звіту про стратегічну екологічну оцінку	<p>містобудівної документації звітом про стратегічну екологічну оцінку для проектів містобудівної документації є розділ «Охорона навколишнього природного середовища».</p> <p>Структура звіту про стратегічну екологічну оцінку буде виконуватися згідно Закону України “Про стратегічну екологічну оцінку” та Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки.</p> <p>Зміст стратегічної екологічної оцінки визначається переліком основних екологічних проблем наявних на території планування.</p>
9.	<p>Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання</p>	<p>Зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки надаються у письмовій формі до Музиківської сільської ради за адресою: вул.40-річчя Перемоги, 35 с. Музиківка, у строк, що не перевищує 15 днів з дня отримання цієї заяви.</p> <p>За відсутності письмових зауважень і пропозицій протягом зазначеного строку замовник самостійно визначає обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що має бути включена до звіту про стратегічну екологічну оцінку.</p>